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	Сабақтыңтақырыбы:
	[bookmark: _GoBack]Анардың пайдасы бар ма?

	
	

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	2.1.1.1 ауызша тіл және тыңдау –көру материалын тыңдау және қарапайым сөйлемдерді түсініп, қайталау.
2.1.5.1 тыңдау-көру материалдағы оқиғаларды түсіну, сұрақтар қою және сипаттау;
2.2.3.1 тілдік нормаларды сақтай отырып, белгілі бір тақырыптағы әңгімеге қатысу және сұхбаттасының не туралы айтқанын түсіну

	Сабақтың мақсаты
	· Барлық оқушылар орындай алады: Барлығы сөйлеу барысында ауызша тіл және тыңдау –көру материалын тыңдау және қарапайымсөйлемдерді түсініп, қайталау.
· Көпшілігі орындай алады: тыңдау –көру материалындағы оқиғаларды түсіну сипаттайды.
· Кейбір оқушылар орындай алады: тілдік нормаларды сақтай отырып, белгілі бір тақырыптағы әңгімеге қатысу және сұхбаттасының не туралы айтқанын түсіну

	Бағалау критерийі
	Дескрипторлар

	

Тілдікмақсаттар
	Пән лексикасы және терминология: 
Диалог және жазылым үшін қажетті сөз тіркестер: 
Меніңше, ойлаймын, Менің ойымша т.б.

	Пәнаралықбайланыс
	 орыс тілі

	Тақырып бойынша алдыңғы білім
	 Мен шырын ішемін

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған жаттығу түрлері

	Ресурстар

	




 Сабақтың басы.               
	Оқушыларға психологиялық ахуал туғызу.

Сәлемдесу
Қайырлы күн, көк аспан!
Қайырлы таң, кең дала!
Армысың, алтын күн!
Армысың, жан досым!

/қима қағаздар үлестіру, жұптарын табады/
1 топ – жемістер тобы
2 топ – көкөністер тобы
3 топ – сусындар тобы

· Үй тапсырмасын тексеру. Кемшіліктерді анықтайды, түзетеді бағалайды.
· «Топтастыру»  
Мен ____________ ішемін.
Мен ____________   жеймін.
Мен ____________ киемін

· «Ыстық орындық» әдісі 
/сөздерді аудару/
Ф/б [image: C:\Users\Admin\Desktop\шапалак.jpg] «Шапалақ»

1. Сөздікпен жұмыс, жаңа сөздермен таныстырады, аударады, оқушыларға қайталатады.
пайдалы – полезный
салқын – прохладный
жылы - теплый
Ә)«Дұрыс айт!» айдарында сөздерді, тіркестерді айтады, дұрыс айтып машықтанады, аударады.
	





[image: Описание: Картинки по запросу пазл]Үш тілдегі пазл бөліктері















	Сабақтың ортасы

	2.Мәтінмен жұмыс.Тыңдалым.Мәтінді өзі оқиды, түсіндіреді.
3.Топтық жұмыс. Оқулықтағы тапсырмамен жұмыс.
1 топ – 35 бет, суретпен диалог құру
2 топ – 35 бет, сөйлемдер құру
3 топ – 36 бет 1-тапсырма сұраққа жауап беру 
Ф/б «Бас бармақ» [image: C:\Users\Admin\Desktop\imgpreview.jpg]

4.Сергіту сәті: «дене мүшелері тақырыбына»
	



таратпа қағаздар




	Сабақтың  соңы : 

	1. Жұмыс дәптермен жұмыс
23 бет 1-тапсырма
Толықтырып жазу
Анар шырыны ________________.
Сәбіз  шырыны _______________.
Қызанақ шырыны _____________.
Алма шырыны _______________.
Апельсин шырыны ____________.
2. «Сын тұрғысынан ойлау» стратегиясы
Дұрыс жазылған сөзді боя. /жеке жұмыс/ карточка үйлестіремін
Тәтті – татты
Дамды – дәмді
Қышқыл – кышкыл
Аткеншек – әткеншек
Сырганак – сырғанақ
Ағаш – агаш
Үлкен – улкен
Аңар- анар
Өзара тексеру 
Ф/б «Смайлик»

«Тыңдау- Көру- Орындау» әдісі. Мен қазір жемістер мен көкөністердің атын атаймын сендер мен айтқан қимыл іс-әрекетті орындайсыңдар.
 «Алма» қолдарынды шапалақтаңдар. «Анар» орындарыңнан тұрыңдар.
«Шие» бір орында секіріңдер.
«Қызанақ» оң қолдарыңды көтеріңдер.
Кері байланыс
Балалар әр түрлі түстер арқылы сабақта қалай жұмыс істегенін, қандай қиыншылық көргенін, өз сезімдерін..... белгілейді.

	
Жеке таратпа қағаздар
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	Саралау – Сіз қандай тәсілмен көбірек қолдау көрсетпексіз? Сіз басқаларға қарағанда қабілетті оқушыларға қандай тапсырмалар бересіз?  
	Бағалау
 – Сіз оқушылардың материалды игеру деңгейін қалай тексеруді жоспарлап отырсыз?
	Пәнаралық байланыс 
Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы 
АКТ 
Құндылықтармен байланыс (тәрбие)

	Барлық оқушылар
сөздіктермен қамтамасыз етіледі. 

Көпшілігіне диалогқа түсуге қолдау көрсетіледі.
Сөйлем құрастыруға мысал беріледі.
	Түсіндіру, сұрақ-жауап, «Топтастыру», «Тыңдау-Көру-Орындау » ойыны, диалог, «Шағын шолу» ойыны.

ҚБ. «Смайликтер»;
ҚБ. «От шашу »;
ҚБ.  Көңіл күй одағайлары
ҚБ.  «Алма ағашы»; 
ҚБ. «Бас бармақ»;
ҚБ. Мадақтау сөздері арқылы;
ҚБ. «Смайликтер».

	

	Сабақ бойынша рефлексия 
Сабақ мақсаттары немесе оқу мақсаттары шынайы, қолжетімді болды ма?
Барлық оқушылар оқу мақсатына қол жеткізді ме? Сабақта саралау дұрыс жүргізілді ме?
Сабақ кезеңдерінде уақытты тиімді пайдаландыңыз ба? 
	

	
	
Сабақ мақсаттары немесе оқу мақсаттары шынайы, қолжетімді болды
Сабақта саралау дұрыс жүргізілді
Оқушылар өздері жасаған  бет-бейнелеріне қарап бір-біріне көңіл- күйлерін айтады. (қуанышты, көңілді, көңілсіз, ашулы)
Қабілеті жоғары оқушылар айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады.
Сабақ кезеңдерінде уақытты тиімді пайдаландым
Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу.
Пәнаралық байланыс 
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